

# Putinova přítelkyně vlastní až 20 nemovitostí, k domu má speciální železnici

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-putinova-pritelkyne-vlastni-az-20-nemovitosti-k-domu-ma-specialni-zeleznici-40424277](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-putinova-pritelkyne-vlastni-az-20-nemovitosti-k-domu-ma-specialni-zeleznici-40424277)

záhlaví

Vedle rezidence ruského prezidenta Vladimira Putina ve Valdaji v Novgorodské oblasti vznikl dům bývalé gymnastky Aliny Kabajeové, kterou média označují za Putinovu přítelkyni a matku tří jeho dětí. Do Valdaje za ním bývalá sportovkyně jezdí pravděpodobně po speciální železniční trati. Napsal o tom ruský investigativní web Projekt.



Foto: Profimedia.cz

Vladimir Putin a Alina Kabajeová na nedatovaném snímku

Článek

Kabajeová podle webu fakticky vlastní dvacítku bytů a domů včetně penthousu v černomořském letovisku Soči o výměře 2600 metrů čtverečních. Dřevěný dům pro Kabajeovou se ve Valdaji začal stavět v roce 2020 a dokončen byl o dva roky později. Dům má 1200 metrů čtverečních.

Kabajeová s dětmi stejně jako Putin při cestách do Valdaje pravděpodobně využívá speciální železniční trať, která končí na utajované stanici. Odtud pak Putinova přítelkyně létá do Putinovy rezidence vrtulníkem. Podobné železniční stanice se nacházejí i u Putinovy rezidence v Soči a jeho sídla Novo-Ogarjovo. Do těchto stanic Putin cestuje obrněným vlakem z nádraží v Moskvě uzavřeného pro veřejnost.

Většina z dvacítky nemovitostí, které podle portálu Projekt Kabajeová vlastní, je vedena na její příbuzné nebo na podnikatele blízké Putinovi. Nejdražším z nich je penthouse v bytovém komplexu

Korolevskij park v Soči. K penthousu patří bazén, patio nebo přistávací plocha pro vrtulníky.

Foto: Profimedia.cz

Devětatřicetiletá Alina Kabajevová při loňském vystoupení u příležitosti otevření gymnastického centra v Soči.

Uvnitř bytu je 20 pokojů, kinosál, sál na biliár, sauna, solárium nebo bar s tanečním parketem. O patro níž se nacházejí oddělené byty pro personál. Celková cena nemovitostí, jimiž Kabajevová disponuje, se podle Projektu pohybuje okolo 120 milionů dolarů (2,7 miliardy korun).

## Žije ve Švýcarsku

---

Kabajevová se svými dětmi bydlí ve Švýcarsku nedaleko francouzských hranic. Přes 74 tisíc lidí dokonce podepsalo petici za vyhoštění Kabajevové. Petice dokonce Rusku přirovnává k dlouholeté družce nacistického vůdce Adolfa Hitlera Evě Braunové. „Je na čase sjednotit Evu Braunovou s jejím führerem,“ stojí v petici.

Kabajevová si kdysi vysloužila přezdívku „nejpružnější Ruska“. V moderní gymnastice získala na olympijských hrách dvě medaile. V Sydney v roce 2000 byla bronzová, o čtyři roky později v Aténách už vybojovala zlatou medaili.

## Putinovy dojmy: Západ nás chce zlikvidovat, nemůžeme ignorovat jejich jaderný potenciál

---

### Válka na Ukrajině

Postranní panel

Reklama

Reklama



### **Výběr článků**

---

Načítám

[Zobrazit další <](#)

Postranní panel

## Reklama

Mohlo by vás zajímat

### **ČEZ chce reaktory i v Dětmarovicích a Tušimicích, místní to zaskočilo**

---

dnes 5:30 · ČEZ plánuje po prvním malém modulárním reaktoru v Temelíně takové jaderné bloky i na dalších místech. Za nejnadějnější lokality v pondělí označil současné uhelné elektrárny v Dětmarovicích na Karvinsku a Tušimicích na Chomutovsku. [Celý článek](#)

### **Zelenskyj: Miluji rodinu, ale chtěl jsem zůstat**

---

dnes 5:00 · Na emoce spojené s prvními dny války vzpomíná v novém dokumentu s ukrajinským názvem RIK (rok) prezident Volodymyr Zelenskyj.

### **Finsko začalo stavět plot na hranici s Ruskem**

---

včera 23:31 · Finsko začalo stavět oplocení na hranici s Ruskem, aby posílilo svou bezpečnost. Informovala o tom v úterý stanice BBC News na...

### **Policie v Plzni řeší diskotéky s názvem Bandera party**

---

včera 20:56 · Rozruch vzbudily v posledních dnech na sociálních sítích ukrajinské diskotéky, pořádané v plzeňském klubu Aréna pod názvem...

## Reklama

Další služby